



Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete

2477 Vereb, Fő út 10. Tel./Fax: 22/238-006

e-mail: verebph@gmail.com

10. napirend

Ügyiratszám: V/768/2021

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2021. szeptember 29-ei rendes, nyilvános ülésére

Tárgy: Javaslát a Vereb 065/1 hrsz-ú kivett temető tulajdonba vételéről

Előterjesztő: Kurcz Mária polgármester

Készítette: Szabóné Ánosi Ildikó jegyző

Előzetesen tárgyalja:

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Rendelet

Határozat **normatív**

egyedi

A döntéshez **egyszerű**

minősített többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen

nem

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

ELŐTERJESZTÉS

Tisztelt Képviselő-testület!

A Pázmándi Római Katolikus Plébánia Képviselő-testülete megkereste önkormányzatunkat azzal, hogy a Római Katolikus Egyház tulajdonában álló Vereb 065/1 hrsz alatti kivett temető művelési ágú ingatlan tulajdonjogát 2022. január 1. napjától át kívánják adni Vereb Község Önkormányzatának ellenérték nélkül.

Javaslom, hogy a Képviselő-testület fogadja el az ajánlatot. és vegye tulajdonba a temető ingatlanát. Az ingatlan tulajdonba vétele Önkormányzatunk számára többletköltséget nem jelentene, hiszen a temető területét évek óta önkormányzatunk gondozza, tarja karban, ezért az egyháztól ellenértéket soha nem kértünk, hiszen nekünk is érdekünk, hogy a temető területe rendben legyen.

Fentiekén kívül a sírhely megváltásért fizetendő összeg is önkormányzatunk költségvetésének bevételi oldalát növelné.

Javaslom, hogy adjunk előzetes szándéknyilatkozatot a tulajdonjog 2022. január 1. napjától történő átvételével kapcsolatosan, azzal, hogy a Vereb 065/1 hrsz-ú ingatlan tulajdonba adásával kapcsolatosan felmerült költségeket az ingatlan jelenlegi tulajdonosa, a Római Katolikus Egyház viseli.

Vereb, 2021. szeptember 21.


Kurcz Mária
polgármester



Határozati javaslat
Vereb Község Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2021.(IX.29.) határozata

szándéknyilatkozat a Vereb 065/1 hrsz-ú ingatlan tulajdonba vételéről

1. Vereb Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a javaslat a Vereb 065/1 hrsz-ú kivett temető tulajdonba vételéről tárgyú előterjesztést és az alábbi előzetes szándéknyilatkozatot teszi:

Vereb Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. január 1. napjától tulajdonba veszi a Római Katolikus Egyház tulajdonát képező, Vereb 065/1 hrsz. alatti, kivett temető megnevezésű, 7907 m² területű ingatlant azzal, hogy a tulajdonjog átruházási eljárás során a költségeket az ingatlan jelenlegi tulajdonosa viseli.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Római Katolikus Egyház képviselőjét értesítse, az Önkormányzat nevében a szükséges nyilatkozatokat megtegye, és a tulajdonjog átruházással kapcsolatos szerződést aláírja.

A határozat végrehajtásáért felelős: Kurcz Mária polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

K i v o n a t,

a Pázmánd Római Katolikus Plébánia Képviselőtestületének Pázmádon 2021 augusztus 30-án megtartott ülésének jegyzőkönyvéből.

(kihagyva a kihagyandókat)

*Az ülés helye: Pázmánd, Fő utca 47.

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint a testület elnöke, világi elnöke és 11 tagja.

Tallér Krisztián plébános:

Megállapítom, hogy a testület határozatképes.

Kedves testvérek imával kezdjük meg munkánkat. Ima... ,"

(kihagyva a kihagyandókat)

*Tallér Krisztián:

A napirendek között szerepel a verebi temető tulajdonjogának felajánlása -, a felajánulás elfogadása esetén a tulajdonjog átadása a Verebi Önkormányzatnak.

Vereb filia, illetve a Római Katolikus Egyház tulajdona az egyik, önálló helyrajzi számon nyilvántartott verebi temető.

A temetőt az Önkormányzat tartja fenn, gondozza, rendben tartja. A filiának sem anyagi ereje sem embere nincs a temető működtetésére fenntartására.

Javasolom a felajánlást a temető tulajdonba adását a Verebi Önkormányzatnak.

A testület köztelen véleményegyeztetés után meghozta az alábbi határozatot:

3/2021 (08.30.) sz. Képviselőtestületi határozat:

A Pázmánd R.K. Plébánia Képviselőtestülete egyhangú határozattal szándéknyilatkozatot tesz, mely szerint a Plébánia a Székesfehérvári Egyházmegye útján és közreműködésével a Verebi Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzat) tulajdonába kívánja adni a Római Katolikus Egyház tulajdonában álló, a **Vereb 065/1 hrsz.** alatt felvert, kiveti temető megjelölésű ingatlant.

A Képviselőtestület felkéri az Önkormányzatot a tulajdonjog átruházására vonatkozó szándék elfogadására és kéri az alábbi feltételek megfontolását:

- a tulajdon átadásának határideje 2022. január 1.,
- a tulajdonba adás ellenérték nélkül történik,
- kéri az eddig felmerült és az átadásig felmerülő fenntartási költség elengedését,
- az átadás átvétellel járó minden költségét a Plébánia viseli.

Kérem a határozat kivonat megküldését az Verebi Önkormányzatnak."

(Kihagyva a kihagyandókat)

kmf.

Tallér Krisztián
elnök, jkv. hitelesítő sk.

Halász Károlyné
világi elnök jkv. vezető

Koukolyné Galamb Tünde
jkv. hitelesítő sk.

Kivonat hitelesítve: Pázmánd, 2021. szeptember 14-én:


Halász Károlyné


